NOT: 1- Resim Uzerinden 6lgl aleti ile 6lgl almayin.
2- Formu veya 06lglist degisen resimleri teknik biiroya bildirin.
3- Resim Uzerinde gizenden baskasi degisiklik yapamaz.

6 5 4 3 2 1

M16

L: 1000 mm
L: 700 mm
L: 400 mm

NOT:

Serbest Toleransiar 7168 A ADI-SOYADI TARIH REVIZYON PARCA ADI MALZEME | AGIRLIK (KG) | SAYFA NO
e ey 168 ) =] NAME-SURNAME DATE REVISION PART NAME MATERIAL | MASS (KG) | PAGE NR
in[05 | 3 | 6 | 30120 | 400 | 1000] GIZEN g
mox 3~ | 6 | 30 | 120 | 400 | 1000 2000 BRAWING By | Serdar KARA 24.08.2023 ] M16 THREADED ROD st37-2 1.57 11
ONAY .
£0052005( 0111015202 |203 | z05 | ONAY 7.01.2020 SON stem
DIN 6784 “04DIN¢784 -05DINE7BE
T 3 o M16 GIJON AMAADDE
Yiizey isleme DIN 4768 RAW MEASURE
surface Roughness ISIL ISLEM
A HEAT TREATMENT
Kaynak Toleranslan DIN 8570-BF
Tolerances For Weided RESIM NO ADET MONTAJ NO BLCEK | ANTET
I B DRAWING NO QUANTITY ASSEMBLY NO SCALE | FORMAT
e ol ramancyma DINISO 101 @) 0,1 Sifven Mithendisiik foiira GTU-50K100-0636-1002001 1002001 1:10 | A4
DOSYA YOLU :C:\PDMVi AKINELER\Kablo Makineleri\SARIC\GANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\ Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002001
DOSYAYI SON KAYDEDEN: gmm-pc29

SON KAYIT TARIHi: 14 Kasim 2023 Sali 15:49:09



3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buroya bildirin.

1- Resim Uzerinden o6lcu aleti ile dl¢t almayin.

Dikkat

OGE NO. PARCA NUMARASI TANIM English Description MIKT.
1 GTU-50K100-0636-1002301 TASIYICI SASE ASMA PARCASI CARRIER CHASSIS HANGING PART 1
2 GTU-50K100-0636-1002302 TAVAN SABITLEME PARCASI CEILING FIXING PART 2
3 DIN 934 - M16- D - N --- GALV M16 GALV DIN 934 ALTI KOSE SOMUN HEXAGON NUT 8
4 Washer DIN 125 - A 13 --- GALV M12 GALV DIN125 PUL FLAT WASHER 4
5 Spring washer DIN 128 - A12 --- GALV M12 GALV DIN 128 YAYLI RONDELA SPRING WASHER 4
6 DIN 933-M12 X 80-C—- 12.9 M12 X80 12.9 SY/SH DINEN 24017 ALTIKS BS | FyLL THREAD HEXAGON HEAD CAP SCREW 4
ADI-SOYADI TARIH REVIZYON MAKINE RESIM NO
=] ' NAME-SURNAME DATE REVISION MACHINE DRAWING NO

gg:ym By Serdar KARA 04.09.2023

ONAY & - GTU-50K100-0636 GTU-50K100-0636-1002300

APPROVAL )

RESIM ADI
DRAWING NAME
ADET SAYFA NO
TAVAN BAGLANTI MONTAJI QUANTITY PAGE NR
11
AGIRLIK (KG) OLCEK | ANTET
. — N F 4 & 5 ] CEILING CONNECTION ASSEMBLY MASS (KCS) SCALE FORMAT
NOT: Given Miherdisit Making 31580.96 15 | A3
7 6 5
DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMM\MAKINELER\Kablo Makineleri\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\ Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002300

DOSYAYI SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 14 Kasim 2023 Sali 16:06:40



3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buroya bildirin.

1- Resim Uzerinden o6lcu aleti ile dl¢t almayin.

Dikkat

810

[}
Y
—

180

H .’ .‘._

|

10

120
Y
|
()]
~

m

10 ||  f——— | I

e

KESIT A-A

200

45 330

||

/\7
®
&
0 _

O

\ (o] B
i o 1. ol 8
g 2 £ e <
Y 10

©
©
O:

)

e
-

420 20_ 160 20

|
|
|
|

DIN 6784
Parca Kenarlan
Workpiece Edges

%’4 DIN 678%:—8:; DIN 6784

DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMM\MAKINELER\Kablo Makineleri\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\

DOSYAYI SON KAYDEDEN: gmm-pc29

SON KAYIT TARIHi: 14 Kasim 2023 Sali 15:53:25

TASIYICI SASE ASMA

TARIH REVIZYON &
serbest Tol lar 7168 - (&) ADI-SOYADI PARGA ADI MALZEME AGIRLIK (KG)| SAYFA NO
e e Toraramee) = NAME-SURNAME DATE REVISION PART NAME MATERIAL | MASS (KG) | PAGE NR
in [0.5 |3 6 | 30 [120 | 400 |1000| CIZEN st37-2
max|3” |6 |30 [120 |400 | 1000] 2000] BRAWING BY | Serdar KARA 04.09.2023 CARRIER CHASSIS 25.06 17
ONAY -
[£005[£005| £0.1 £0,15(20.2 |£0.3 [£05 | Tob0 5\ 4| HANGING PART glglwaLEM

OLCUsU

L RAW MEASURE
e PARCASI s stem
HEAT TREATMENT
Kaynak Toleranslar DIN 8570-BF - =
LSl RESIM NO ADET MONTAJ NO BLCEK | ANTET
4 f 4 4 DRAWING NO QUANTITY ASSEMBLY NO SCALE | FORMAT
‘Geometrik Toleranslandirma DIN ISO 1101 i i I T .
Geometrcal olerancing ®o1 Given IMuhendistik Makina GTU-50K100-0636-1002301 1002301 15| A3

Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002301



3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buroya bildirin.

1- Resim Uzerinden o6lcu aleti ile dl¢t almayin.

Dikkat

100
200 - =

40

A
Y

44
29

20

40 120 40

R P E— o
<
TARIH REVIZYON &
Serbest Toleranslar 7168 =]-() | ADI-sOYADI PARGA ADI MALZEME | AGIRLIK (KG)| SAYFA NO
e e Toraramee) NAME-SURNAME DATE REVISION PART NAME MATERIAL | MASS (KG) | PAGE NR
in 0.5 | 3 6 30 120 | 400 | 1000| CIZEN st37-2
max|3” |6 |30 [120 |400 | 1000] 2000] BRAWING BY | Serdar KARA 04.09.2023 CEILLING FIXING PART 3.21 17
ONAY - -
+0,05[+0,05| +0,1 ¢0,15(+0,2 |+0,3 |+0,5 APPROVAL §|g|yHI§LEM
Pancer Kenarlan DN 6784 J05 PN €784 'HAMMADDE
pacaKenaten 30 o TAVAN SABITLEME BLCUso
L AW MEASURE
e PARCASI s stem
HEAT TREATMENT
Kaynak Toleranslar DIN 8570-BF - =
Toonces for weldea "" RESIM NO ADET MONTAJ NO BLCEK | ANTET
NOT: i 4 DRAWING NO QUANTITY ASSEMBLY NO SCALE | FORMAT
: et """ (@0 Guven Mihendisiik Making GTU-50K100-0636-1002302 1002302 12 | A3
DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMMMAKINELER\Kablo Makineleri\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\ Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002302

DOSYAY! SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 14 Kasim 2023 Sali 16:06:05



3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buroya bildirin.

1- Resim Uzerinden o6lcu aleti ile dl¢t almayin.

Dikkat

©

v
\N

o O

©

4
\N

O O ®

,‘
{@
7

PARCA NUMARASI

TANIM

English Description

GTU-50K100-0636-1002311

TASIMA ALT PLAKASI

CARRIER BOTTOM PLAE

DIN 934 - M16- D - N --- GALV

M16 GALV DIN 934 ALTI KOSE SOMUN

HEXAGON NUT

GTU-50K100-0636-1002502

TASIMA ALT PLAKA SABITLEME PARCASI

CARRIER BOTTOM PLATE FIXING PART

Washer DIN 125 - A 10.5 ---
GALV

M10 GALV DIN125 PUL

FLAT WASHER

Spring washer DIN 128 - A10 ---
GALV

M10 GALV DIN 128 YAYLI RONDELA

SPRING WASHER

DIN 933-M10 X 40-C--- 8.8

M10 X 40 8.8 GALV DIN EN 24017 ALTI KS BS
DIP DIS CVT

FULL THREAD HEXAGON HEAD CAP SCREW

jmm| jmm|
UJ UJ
Q’ , ADI-SOYADI TARIH REVIZYON MAKINE RESIM NO
: NAME-SURNAME DATE REVISION MACHINE DRAWING NO
g,'f,fva By Serdar KARA 05.09.2023
ONAY c GTU-50K100-0636 GTU-50K100-0636-1002310
APPROVAL
RESIM ADI
DRAWING NAME
ADET SAYFA NO
TASIYICI BAGLANTI ALT QUANTITY PAGE NR
"" MONTAJI 11
= . ANTET
4/ f 4 4 CARRIER CONNECTION BOTTOM | AGRUK(KG) | GUEEK | Eopiuar
Gliven Muherdisit Makira ASSEMBLY 4389.34 13 | A3

DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMM\MAKINELER\Kablo Makineleri\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\
DOSYAYI SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 14 Kasim 2023 Sali 15:47:56

Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002310



3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buroya bildirin.

1- Resim Uzerinden o6lcu aleti ile dl¢t almayin.

Dikkat

200

|

160

}

20

A

200

20

160

<

150

65

AN

25

20

1
1

|
A
|

65

NOT:

10

DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMM\MAKINELER\Kablo Makineleri\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\

DOSYAYI SON KAYDEDEN: gmm-pc29

SON KAYIT TARIHi: 14 Kasim 2023 Sali 16:10:21

TARIH REVIZYON &
Serbest Toleranslar 7168 _(@) | ADI-sOYADI PARCA ADI MALZEME | AGIRLIK (KG)| SAYFA NO
e e Toraramee) = NAME-SURNAME DATE REVISION PART NAME MATERIAL | MASS (KG) | PAGE NR
in 0.5 | 3 6 30 120 | 400 | 1000| CIZEN st37-2
max|3” |6 |30 [120 |400 | 1000] 2000] BRAWING BY | Serdar KARA 05.09.2023 CARRIER BOTTOM PLATE 3.03 17
ONAY - -
+0,05[+0,05| +0,1 ¢0,15(+0,2 |+0,3 |+0,5 APPROVAL §|S|yHI§LEM
?gr‘c?vls(:nmlon %@,4 DIN 6784 J33 DN 6784
Workpiecs Edges g TASIMA ALT PLAKASI SLCUst
Yiizey isleme DIN 4768 AW, MEASURE
{Grey ieme piv 2 ISIL ISLEM
HEAT TREATMENT
[okrancesforeicea - o o "" RESIM NO ADET MONTAJ NO BLCEK | ANTET
'olerances For Welde:
i 4 DRAWING NO QUANTITY ASSEMBLY NO SCALE | FORMAT
Geomeiri}( Tolemnslnr}dlrmu DIN ISO 1101 Guven Muhmd;sr;k Mak‘-nu .
Geometical olerancing ©.0.1 GTU-50K100-0636-1002311 1002311 1:2 A3

Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002311



3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buroya bildirin.

1- Resim Uzerinden o6lcu aleti ile dl¢t almayin.

Dikkat

o el
———————————————————— = O E
I g I ——
- \@ M

© | O ©| °

OGE NO. PARCA NUMARASI TANIM English Description MIKT.
1 GTU-50K100-0636-1002321 TASIYICI SASE ASMA PARCASI SIMETRIK CARRIER CHASSIS BANGING SYMMETRICAL 1
2 GTU-50K100-0636-1002302 SABITLEME PARCASI FIXING PART 2
3 DIN 934 - M16- D - N - GALV M16 GALV DIN 934 ALTI KOSE SOMUN HEXAGON NUT 8
4 Washer DIN 125 - A 13 - GALV M12 GALV DIN125 PUL FLAT WASHER 4
5 g%i_’{? washer DIN 128 - A12 - M12 GALV DIN 128 YAYLI RONDELA SPRING WASHER 4
DIN 933-M12 X 80-C- 12.9 M12 X80 12.9 SYAIDINEN 24017 ALTIKS BS | £y( | THREAD HEXAGON HEAD CAP SCREW 4
Q’ @ ADI-SOYADI TARIH REVIZYON MAKINE RESiM NO
. NAME-SURNAME DATE REVISION MACHINE DRAWING NO
gg:ym By Serdar KARA 09.10.2023
AT GTU-50K100-0636 GTU-50K100-0636-1002320-
APPROVAL
RESIM ADI
DRAWING NAME
ADET SAYFA NO
TAVAN BAGLANTI MONTAUI QUANTITY PAGE NR
AR i
= O ANTET
4/ f 4 4 CEILING CONNECTION ASSEMBLY | AGRUK(KG) | GGEK | E0R0AT
Gliven Mihendistic Making 31580.96 155 | A3

DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMM\MAKINELER\Kablo Makineleri\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\
DOSYAYI SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 14 Kasim 2023 Sali 15:42:07

Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002320



NOT: 1- Resim Uzerinden 6lgl aleti ile 6lgl almayin.

2- Formu veya 06lglist degisen resimleri teknik biiroya bildirin.
3- Resim Uzerinde gizenden baskasi degisiklik yapamaz.

6

110

70

A

20

A
1

b

J
A

!

20

10

30

30

1

6

DOSYA YOLU :C:\PDMVi AKINELER\Kablo

18

—

5

DOSYAYI SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 14 Kasim 2023 Sali 15:41:01

o0
/
Serbest Toleranslar 7168 A ADI-SOYADI TARIH REVIZYON PARCA ADI MALZEME | AGIRLIK (KG) | SAYFA NO
e ey 168 ) =] NAME-SURNAME DATE REVISION PART NAME MATERIAL | MASS (KG) | PAGE NR
in[05 | 3 | 6 | 30120 | 400 | 1000] GIZEN st37-2
max 3~ | 6 | 30 | 120|400 | 1000 2000 DRAWING BY | S€rdor KARA 05.09.2023 i CARRIER BOTTOM PLATE 0.65 1/1
ONAY
£0,052005) £0.1120.15202 |03 |05 | Zoupiny ) FIXING PART Eﬁ."?HiSLEM
DIN 6784 +0.4DIN 6784 05 DING6784
Parca Kenarlari i -0.2 HAMMADDE
L T TASIMA ALT PLAKA  |oicust
Yizey isleme DIN 4768 RAW‘MEASURE
uface Rovgnes SABITLEME PARCASI ISIL ISLEM
HEAT TREATMENT
Kaynak Toleranslan DIN 8570-BF M
Tolerances For Welded RESIM NO ADET MONTAJ NO BLCEK | ANTET
I B DRAWING NO QUANTITY ASSEMBLY NO SCALE | FORMAT
e i eranang me PN SO T & 0,1 Gifven Mithendisiik Motima GTU-50K100-0636-1002502 1002502 1:2 A4

I\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\

Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002502



3- Resim Uizerinde kontrol edenden baskasi degisiklik yapamaz.

2- Formu veya 6lgusu degisen resimleri teknik buroya bildirin.

1- Resim Uzerinden o6lcu aleti ile dl¢t almayin.

Dikkat

180 - 810 B

64_ S

68 68 -—

IPE 120

[}

KESIT A-A

200
= - 45 330

Ag
Y

_20
&
P

- 217 o ﬁ 1\—]‘

200
130

160

N
o
—
(@)
o
N
(@]

130

420

DOSYA YOLU :C:\PDMView\GMM\MAKINELER\Kablo Makineleri\SARICNGANTRY\GTU-50K100-0636\Cizimler\

DOSYAY! SON KAYDEDEN: gmm-pc29
SON KAYIT TARIHi: 14 Kasim 2023 Sali 16:07:35

TARIH REVIZYON &
Serbest Toleranslar 7168 =@ ADI-SOYADI PARGA ADI MALZEME | AGIRLIK (KG)| SAYFA NO
e e Toraramee) NAME-SURNAME DATE REVISION PART NAME MATERIAL | MASS (KG) | PAGE NR
in 0.5 | 3 6 30 120 | 400 | 1000| CIZEN st37-2
mox|3~ | s | 30 [120 [400 | 1000] 2000] BRAWING BY | Serdar KARA 09.10.2023 CARRIER CHASSIS 25.06 11
ONAY
+0,05[+0,05| +0,1 ¢0,15(+0,2 |+0,3 |+0,5 i
£0.000.05] 201 £0.15120.2 10,3 12051 S ppROVAL HANGING SYMMETRICAL SON ISLEM
DIN 46784 -0,5 DIN 6784
fonce onaer, Ggoson oo o PART HAA
izey Ifme oI 4768 TASIYICI SASE ASMA AW MEASURE
e s ISIL iSLEM
PARCASI SIMETRIK HEAT TREATMENT
Kaynak Toleranslar DIN 8570-BF n =
Tolerances for Weided RESIM NO ADET MONTAJ NO BLCEK | ANTET
v f 4 o DRAWING NO QUANTITY ASSEMBLY NO SCALE | FORMAT
Geome‘vik Tolevunslnndlrmn DIN ISO 1101 Guven M‘uhmdisr;k Mak‘-n»u .
Geomerricoloierancig ©o1 GTU-50K100-0636-1002321- 1002321 15 | A3

Dosya adi: GTU-50K100-0636-1002321



	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2

	0f56628d-dfa3-492f-8074-1f4d55874e8a.pdf
	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4
	Teknik Resim Görünümü6


	19a97d97-1654-46ea-bddf-8997cf88eb80.pdf
	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4
	Kesit Görünümü A-A
	Teknik Resim Görünümü6


	a0bf1cc6-0c57-43d4-818a-29ffa018939e.pdf
	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4


	0c3069e8-f2f8-4684-a843-b5166dd00b86.pdf
	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4


	7d93ab91-0f78-47ce-9ac6-b37d120d0fce.pdf
	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2


	11934795-96ac-499e-889f-43716a0c6571.pdf
	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4
	Teknik Resim Görünümü6


	f207666a-520c-4ebe-8ab7-4b475dddc3f1.pdf
	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4
	Teknik Resim Görünümü5
	Teknik Resim Görünümü6


	27e45767-1b14-42e2-875c-10cf38bb5742.pdf
	Sheet5
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4
	Teknik Resim Görünümü5
	Kesit Görünümü A-A



